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K007359

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: LENCOS, spol. s r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Nádražný rad  28, 934 01 Levice

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 34 097 805

Mgr. Ladislav BarátTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Školská  3, 949 01 Nitra

Spisová značka správcovského spisu:

Mgr. Ladislav Barát, správca konkurznej podstaty úpadcu LENCOS spol. s r.o.,  so sídlom: Nádražný rad 28, 934 
01  Levice, IČO: 34 097 805, č.k.: 31K/16/2017, v súlade so Záväzným pokynom  zo dňa 16.04.2018 vyhlasuje  
v zmysle §92 ods.  1 písm. d/ Zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v platnom znení: 

V.kolo verejného ponukového konania na predaj hnuteľných vecí patriacich do konkurznej podstaty, zaradených 
do oddelenej podstaty v prospech zabezpečeného veriteľa Bibby Factoring Slovakia, a.s., formou verejného 
ponukového konania -  predajom ako súbor hnuteľných vecí, kde súbor vecí je označený nasledovne:

SÚBOR ZÁSOBY (ZÁSOBY MATERIÁLU, OBALOVÝ MATERIÁL, PALETY, HOTOVÉ VÝROBKY, 
ROZPRACOVANÁ VÝROBA)  

Predmet predaja je zverejnený v súpise majetku  v Obchodnom vestníku č. 188/2017 zo dňa 03.10.2017. 

V piatom kole verejného ponukového konania kúpna cena majetku zaradeného do súpisu nie je bez obmedzenia, 
stanovená je vo výške najvyššej ponuky, ktorá však nemôže byť neprimeraná.

Primeranosť ponuky bude posudzovať zabezpečený veriteľ, ktorého posúdenie bude pre správcu záväzné; 
zabezpečený veriteľ má oprávnenie odmietnuť predložené záväzné ponuky, a to všetky alebo aj jednotlivo, bez 
udania dôvodu.

Úpadca je platcom dane z pridanej hodnoty, najvyššia navrhovaná kúpna cena musí byť v ponuke záujemcu 
uvedená ako základ dane + vyčíslená daň z pridanej hodnoty.

 

Podmienky V. kola verejného ponukového konania: 

 1/ Návrhy sa podávajú osobne alebo poštou na adresu kancelárie správcu: Mgr. Ladislav Barát, Školská 3, 949 
01  Nitra, v zalepenej obálke s výrazným označením   „VEREJNÉ PONUKOVÉ KONANIE SÚBOR ZÁSOBY – 
konkurz LENCOS spol. s r.o. – NEOTVÁRAŤ“ do 19.02.2019 do 15.00 hod.. Včas doručené ponuky na adresu 
kancelárie správca označí dátumom doručenia a poradovým číslom. Ponuka, ktorá nebude doručená do 
skončenia lehoty sa nebude považovať za riadne doručenú, aj keď bola odoslaná pred uplynutím lehoty. 
Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť. Riadne doručená ponuka je záväzná až do skončenia ponukového konania, 
nemožno ju meniť, dopĺňať ani vziať späť. Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku, inak sa na všetky 
jeho podané ponuky neprihliada. Na obálky, ktoré budú pre nedostatočné označenie otvorené nebude správca 
prihliadať.

2/ Obálka musí obsahovať:

· riadnu identifikáciu súboru hnuteľných vecí, ktorá musí byť zhodná s označením, ktoré je uvedené v 
zozname majetku určeného na speňaženie (SÚBOR),

· označenie ponúkanej kúpnej ceny (s uvedením najvyššej navrhovanej kúpnej ceny so špecifikáciou 
základu dane a vyčíslenej dane z pridanej hodnoty vo výške 20% v zmysle platnej legislatívy),

· doklad preukazujúci právnu subjektivitu právnickej osoby, originál alebo overenú fotokópiu výpisu 
z obchodného alebo živnostenského alebo iného registra nie staršiu ako 1 mesiac s označením 
obchodného mena, sídla a IČO; u fyzických osôb – nepodnikateľov sa uvedie meno, priezvisko, dátum 

31K/16/2017Spisová značka súdneho spisu:

31K/16/2017 S1182

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Nitra
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narodenia, bydlisko a priloží sa fotokópia OP alebo rodného listu,
· doklad o zaplatení zábezpeky na kúpnu cenu.

 
 

3/ Účastník verejného ponukového konania je povinný uhradiť zábezpeku na kúpnu cenu v minimálnej  výške  
20% z ponúknutej kúpnej ceny na bankový účet správcu vedený v ČSOB a.s., číslo účtu v IBAN tvare: SK35 7500 
0000 0040 0974 9817, variabilný symbol: 3116201704. Zábezpeka sa považuje za riadne a včas uhradenú 
pripísaním na účet správcu najneskôr v poslednom dni určenom na doručovanie ponúk.

4/ Podmienkou na akceptáciu ponuky je doručenie ponuky záujemcu a poukázanie zábezpeky na účet úpadcu. 
Záväznú ponuku, ktorá nebude obsahovať niektoré z vyššie uvedených dokladov alebo údajov má právo správca 
odmietnuť a neprihliadať na ňu. Správca ako aj zabezpečený veriteľ sú oprávnení odmietnúť akúkoľvek 
predloženú ponuku. V prípade ak dôjde k stretu ponúk podaním rovnakých najvyšších podaní dvoch alebo 
viacerých záujemcov, má prednosť tá ponuka, ktorá bola doručená správcovi skôr.

5/ Obhliadku predávaného majetku je možné vykonať v termínoch dohodnutých so správcom na tel. č.: 037 6512 
745.

6/ Otváranie obálok s cenovými ponukami sa uskutoční v kancelárii správcu najneskôr do troch pracovných dní po 
uplynutí lehoty na doručovanie ponúk. O otváraní obálok správca spíše zápisnicu. Správca bezodkladne po 
otvorení obálok zašle zápisnicu   z tohto úkonu zabezpečenému veriteľovi za účelom posúdenia primeranosti 
ponúk záujemcov. Zabezpečený veriteľ zašle správcovi vyjadrenie k primeranosti ponúk v lehote 7 pracovných 
dní.

7/  Víťaznú ponuku správca vyhodnotí do 7 pracovných dní od obdržania vyjadrenia zabezpečeného veriteľa o 
primeranosti ponúk, kde vo vyhodnotení správca zároveň vyzve víťaza ponukového konania k uzatvoreniu kúpnej 
zmluvy. V prípade, ak bude záujemca vyhodnotený ako úspešný v ponukovom konaní bude zábezpeka 
započítaná na úhradu kúpnej ceny a záujemca je povinný uzatvoriť so správcom kúpnu zmluvu a najneskôr ku 
dňu jej podpisu uhradiť zvyšok kúpnej ceny a to v lehote 15 dní od doručenia výzvy správcu na uzatvorenie 
kúpnej zmluvy. Všetky náklady súvisiace s prevzatím a s  prepravou predmetu kúpy znáša úspešný záujemca. 
Neúspešným záujemcom správca vráti zloženú finančnú zábezpeku bez zbytočného odkladu podľa ich pokynov s 
oznámením, že v ponukovom konaní vybraní neboli. Súčasne ich upozorní, že môžu byť oslovení podľa poradia 
výšky ponúknutej ceny  v prípade, ak skôr vybraný záujemca zmarí uzavretie zmluvy alebo nezloží doplatok 
kúpnej ceny v termíne uvedenom správcom.

V prípade, ak záujemca bez relevantného dôvodu odmietne uzatvoriť kúpnu zmluvu alebo neuhradí doplatok 
kúpnej ceny prepadne uhradená zábezpeka v prospech konkurznej podstaty. Správca môže v takom prípade 
vyzvať účastníka ponukového konania, ktorého ponuka bola druhá najvyššia k uzatvoreniu kúpnej zmluvy za ním 
ponúknutú kúpnu cenu a to za predpokladu, že aj táto ponuka bude zabezpečeným veriteľom vyhodnotená ako 
cenovo primeraná.

v Nitre dňa 21.01.2019

 

Mgr. Ladislav Barát

správca
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